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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, το Πυροσβεστικό Σώμα, προβαίνει 
κάθε έτος στη σύνταξη και επικαιροποίηση επιχειρησιακού σχεδίου αντιμετώπισης δασικών 
πυρκαγιών, σε Περιφερειακό, ανά την επικράτεια, επίπεδο. Στο εν λόγω σχέδιο 
περιλαμβάνονται όλες οι ενέργειες που απαιτούνται για την οργάνωση, τη διαχείριση και το 
συντονισμό των δυνάμεων πυρόσβεσης, προκειμένου να εξασφαλιστεί τόσο η άμεση και 
αποτελεσματική επέμβασή τους, σε περίπτωση πυρκαγιάς, όσο και η έγκαιρη επισήμανση - 
αναγγελία αυτής.  

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι στην Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας λειτουργεί μία (1) 
Πυροσβεστική Υπηρεσία στο Καρπενήσι και ένα (1) Πυροσβεστικό Κλιμάκιο στα Φουρνά, που 
επεμβαίνουν με τα διαθέσιμα οχήματά τους σε οποιαδήποτε πυρκαγιά λάβει χώρα στην 
περιοχή ευθύνης τους, ενώ σε φυσιολογικές συνθήκες ετοιμότητας, πέραν της εκπομπής 
ικανού αριθμού περιπολικών πυροσβεστικών οχημάτων, στελεχώνεται πυροφυλάκιο για την 
εποπτεία των επικίνδυνων δασικών περιοχών. 

Περαιτέρω, σε ό,τι αφορά την από αέρος πυρόσβεση, αναφέρεται ότι, σύμφωνα με τον 
επιχειρησιακό σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος για το τρέχον έτος, η εν λόγω 
Περιφερειακή Ενότητα θα καλύπτεται από κλιμάκια αεροσκαφών του Εθνικού Εναέριου 
Στόλου και από εκμισθωμένα πυροσβεστικά ελικόπτερα, τα οποία θα σταθμεύουν σε 
αεροδρόμια της Επικράτειας, προκειμένου να μειωθεί ο χρόνος απόκρισής τους σε ένα δασικό 
συμβάν. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, την παρούσα χρονική στιγμή, υπό το πρίσμα τόσο του 
ισχύοντος νομικού πλαισίου, όσο και των εκάστοτε επιχειρησιακών αναγκών,  εξετάζεται  από  
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το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, η έναρξη λειτουργίας του Πυροσβεστικού 
Κλιμακίου Γρανίτσας, δυνάμει της υπ’ αριθ. 23804 Φ.109.1 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 1417). 

 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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